

惠民大姐家政服务有限公司被认定为商务部信用平台体系建设试点单位

打造优质家政服务品牌



讲师采用实例分析、情景模拟的教学模式，对母婴护理知识、家政人员入户礼仪、老年人生理特征及日常护理等一系列日常生活常识及家政技能进行全面讲解。培训受到了众多学员的肯定。

成立于2011年3月的惠民大姐家政服务有限公司，是一家集职业技能培训、就业安置、社区居家养老、残疾人服务、公益服务于一体的全方位专业家政服务机构，常年提供育婴师、养老护理员、家政服务员、催乳师、小儿推拿保健师等职业技能培训与岗位安置服务，在为群众提供贴心服务的同时，带动就业500余人。自成立以来，惠民大姐家

政就以“您有所需 我有所助”为服务宗旨，以“老者安之、朋友信之、少者怀之”为服务理念，立足规范化管理，严格实行“八统一”制度，即统一培训、统一查体、统一签合同、统一管理、统一持证、统一着装、统一回访、统一再培训。

专业的师资队伍、规范化的服务品质，使惠民大姐家政公司步入健康快速发展轨道。创立10年来，惠民大姐家政赢得了社会广泛的赞誉，在2018年被山东省质量评价协会、山东省品牌建设促进会认定为“山东省服务名牌”，并在今年3月成为我县唯一一家被认定为商务部信用

平台体系建设试点单位的家政服务公司。

借这股东风，惠民大姐家政依托商务部信用信息平台为家政服务员建立信用记录，连同与家政服务员签署的《家政服务员信用信息授权书》上传至商务部家政业务平台，实现人证合一验证和授权。同时建立家政企业信用记录，实现家政服务员“一人一卡一个码”，从而使上门服务更便捷、更安全、更放心，为客户增加一份安全感、信任感。

□本报记者 董梦琳 报道
近日，在胡集镇妇联举办的“惠民大姐”技能培训班上，惠民大姐家政服务有限公司的专业



应急演练筑牢安全生产防线

□本报记者 郑海涛
通讯员 徐杰 报道
近日，李庄镇组织辖区内企业开展应急救援演练活动。

演练现场，发生火灾，高空作业人员被困，现场救援人员积极实施救援，对受伤人员进行施救。演练一开始，各工作小组行动迅速、程序规范、措施得当，取得了预期效果。

通过演练，进一步检验了事故应急预案的可行性和操作性，有效推动企业深入落实安全主体责任，切实提高了企业自救互救的应急处置能力以及各职能部门协同作战的能力。

麻店镇机关干部拾金不昧 崭新手机物归原主



□通讯员 张帆 报道

“真是太感谢啦！如果不是你们，我父亲的手机就找不到了。”近日，麻店镇刘村村民盖文良拿到失而复得的手机后非常感动，为了表示感谢，特给麻店镇机关干部尹华征、代新军送来了锦旗。

原来，尹华征和代新军经过该镇创业路与振兴路路口时，在路边发现一部崭新华为手机。捡到手机后，他们发现手机并没有密码，两人立即通过手机通讯录

联系到失主的儿子，并在原地等候，半小时后，手机物归原主。

“手机不但贵重，里面还有太多的重要信息，失主发现丢失后一定非常着急，所以我们捡到手机的第一时间就抓紧联系失主。”尹华征说。

这不是尹华征、代新军两人第一次捡到手机后物归原主。尹华征还资助过一名麻店街的困难学生，并为其联系重火义工以及帮助其成功申请到高中学费减免政策。

雷霆行动再出重拳

查获5名醉酒驾驶嫌疑人

□通讯员 付学晶
赵文涛 报道

为预防重特大道路交通事故发生，确保广大人民群众生命和财产安全，近日，县公安局交巡警大队在全县范围内开展严打整治酒后驾驶机动车行动。

惠民交巡警大队长、教导员及各科室所队主要负责人亲自带队，采取流动巡逻与定点查车相结合的方式，科学运用酒精测试仪、执法记录仪、对讲机、手电等装备对酒后驾驶、无证无牌驾驶、三超一慢等重点道路交

通违法行为进行严查。同时邀请媒体加大对酒后驾驶行为的曝光力度，积极宣传酒驾、醉驾的危害及公安交警队伍文明规范执法的良好形象。

此次行动共出动警力100余人次，警车10部，查处酒后驾驶6起，醉酒驾驶5起，无证驾驶4起，准驾车型不符2起，交通违法2起，其他道路交通违法行为42起。行动有力地震慑了辖区酒后驾驶机动车的交通违法行为，有效净化了城区道路交通环境。

拥军优属 拥政爱民

